



# 4

## SIMPOZIJ DRUŠTVA OFTALMOLOŠKIH MEDICINSKIH SESTARA/TEHNIČARA

### Edukacijsko-rehabilitacijski kamp Hrvatskog saveza slijepih, Premantura, 07.- 09. rujna 2012. godine

Simpozij je održan od 07.– 09. rujna 2012. godine u Premanturi (Istra). Organiziralo ga je Društvo oftalmoloških medicinskih sestara/tehničara osnovano u okviru Hrvatske udruge medicinskih sestara (HUMS). U Premanturi je održan 4. Simpozij s međunarodnim sudjelovanjem na kojem je sudjelovalo 130 sudionika. Simpozij je započeo svečanim otvorenjem na kojem je skup pozdravila predsjednica Društva Tanja Lupieri, predsjednik Udruge Slijepih Istarske Županije u okviru Hrvatskog saveza slijepih, Zlatko Kuftić, predsjednica Glavnog odbora i stručnih društava HUMS-a Renata Golubić, Predsjednica DMSZBT Ljubljane Đurđa Sima i predsjednica Sekcije oftalmoloških sestara DMSZBT Ljubljane Bernarda Mrzelj i Živana Vuković-Kostić, koordinatorica za sestrinstvo ministarstva RS. Uslijedio je stručni program simpozija u kojem su sudjelovali pozvani predavači i medicinske sestre iz gotovo svih oftalmoloških centara Hrvatske.

Prvi dan teme su bile: SESTRINSKA DOKUMENTACIJA I UTJECAJ INFORMATIZACIJE NA SESTRINSKU PROFESIJU. Predsjedavajući: Marija Kadović, Đurđa Behetić, Barbara Šarić predvodili su seriju predavanja koja su imala cilj upoznati sudionike sa sestrinskom dokumentacijom koja se implementirala na sve oftalmološke odjela, a cilj je bio prikazati način provođenja te upozoriti na prednosti i nedostatke te u konstruktivnoj raspravi donijeti zaključke vezane uz nadopunu dokumentacije obrascem koji će sadržavati dodatne intervencije specifične za oftalmološke bolesnike te će pomoći medicinskim sestrama na oftalmološkim odjelima. Predavanja je započela Puzak B., Tatarević A., (OB Bjelovar) Povijest sestrinske dokumentacije- osvrst jedinice samostalne djelatnosti oftalmologije, sa retrospektivnim prikazom provođenja dokumentacije na očnom odjelu Opće bolnice Bjelovar. Jambreč B., Jagar D., Blažić M., Marković I., (OB Koprivnica) Iskustva primjene sestrinske dokumentacije na očnom odjelu OB Dr. „T. Bardek“, sa prikazom provođenja dokumentacije na očnom odjelu Opće bolnice „Dr. T. Brdarek“ u Koprivnici. Kolegica iz Slovenije Blažić M., (SB Novo mesto, Slovenija) Dokumentiranje zdravstvene nege v Splošni bolnišnici Novo mesto, prikazala je provođenje dokumentacije u SB Novo mesto. Fiškuš Lj., Topolovec D., Vitez M., Brodar M., (OB Varaždin) Primjena sestrinske dokumentacije na očnom odjelu OB Varaždin, prikazale su retrospektivno vođenje sestrinske dokumentacije na očnom odjelu Opće bolnice Varaždin. Rebolj J., (UKC Ljubljana, Slovenija) Dokumentacija pacijenta pri operaciji katarakte na Očesni klinici Ljubljana, prikazala je dokumentaciju specifičnu za operaciju katarakte u UKC-u Ljubljana. Kičić M., Lupieri T., (KB Sveti Duh) Sestrinska dokumentacija na odjelu Klinike za očne bolesti, KB Sveti Duh, su prikazale provođenje dokumentacije na Klinici za očne bolesti KB Sveti Duh u Zagrebu, a Cvetković L., Kolačko Š., (KB Sveti Duh) Sestrinsku dokumentaciju u očnoj operaciji Klinike za očne bolesti, KB Sveti Duh. Kojc B., Postrak A., (UKC Maribor, Slovenija) Dokumentacija oftalmološke zdravstvene nege, koja se provodi u UKC Maribor. Predanić C., Novak M., (SB Brežice, Slovenija) Elektronska dokumentacija v oftalmološki ambulanti

SB Brežice, predstavile su kolegice kao elektronsku dokumentaciju kod koje nema ispunjavanja obrazaca nego se sve unosi u elektroničkom obliku.

Nakon prvog stručnog dijela organiziran je izlet u Poreč i Rovinj. Slijedeći dan na program su bile slobodne teme i u okviru toga podjeljene na oftalmološke i opće. Predsjedavajući su bili: Ljubica Fiškuš, Božica Puzak, Senka Kubica. Pozvani predavač je bio dr. Vukas Z., spec. oftalmolog (Očna poliklinika dr. Vukas): Femto i Lasik u korekciji ametropije, prikazujući načine primjene lasera u oftalmologiji. Ročić M., Mandek A. (KBC Sestre milosrdnice) Priprema bolesnika za operaciju katarakte toričnom lećom; Dlesk M., Duh Đ., (KBC Sestre milosrdnice) Uloga sestre u pripremi i u postoperativnom zbrinjavanju bolesnika nakon DCR, Šestan J., (KB Sveti Duh) Uloga sestre u suvremenom pristupu kod dijagnostike bolesnika sa glaukomom. Grgec J., (KBC Sestre milosrdnice) Uloga medicinske sestre u preoperativnom i postoperativnom zbrinjavanju kod snižavanja intraokularnog tlaka. Duh Đ., (KBC Sestre milosrdnice) Priprema bolesnika za transplantaciju amnijske membrane. Grudnik L., (UKC Ljubljana, Slovenija) Kronične bolesti veka, Škrlić Vilotić A., (UKC Ljubljana, Slovenija) Obravnava pacijenta v ambulanti za anti VEGF, Klopović M., Vidić M., (KBC Zagreb) Toksična epidermalna nekroliza očne manifestacije, koja je dobila nagradu za najbolji stručni oftalmološki rad na simpoziju. Vincek J., (KBC Zagreb) Zdravstvena skrb kod djece s uveitisom. U drugom dijelu slobodne teme su bile opće a predsjedavajući: Branka Jambreč, Marina Klopović, Mirjana Kozina. Uvodno predavanje na temu kvalitete zdravstvene njege su održale Postrak A., Kojc B., (UKC Maribor, Slovenija) Razvoj oftalmološke zdravstvene nege v Mariboru, Božičević M., (KBC Zagreb) Preoperativna psihološka priprema bolesnika, Gilja M., Mateljić M., (Sveti Duh II, KB Merkur) Unapređenje kvalitete u zdravstvenim ustanovama; Miljanović-Vrduka V. (Klinika za dječije bolesti), Mrnjec V., (KBC Zagreb) Praćenje zadovoljstva medicinskih sestara- indikator kvalitete zdravstvene njege; Balog N., (KBC Osijek) Kvaliteta zdravstvene njege- zadovoljstvo bolesnika.

Okrugli stol: Pružanje skrbi u sigurnom okruženju, vodili su moderatori: Marija Kadović i Tanja Lupieri. Pozvani sudionici bili su: Snježana Gaćina, Zoran Bradaš, Đurđa Sima, Peter Požun, Branka Jambreč, Karmen Nenadić, Andreja Veljača, Marija Mateljić, Marija Gilja. Za vrijeme okruglog stola razvila se vrlo konstruktivna rasprava vezana uz informativni pristanak i unapređenje kvalitete na oftalmološkim i drugim odjelima i zadovoljstvu bolesnika.

U nastavku slobodnih tema predsjedavajući su bili: Marija Gilja, Marija Mateljić, Marija Božičević. Rožman J., Keserović S., (OB Karlovac) Razlike u stavovima i mišljenju zdravstvenih djelatnika o položaju slijepih i intergraciji u društvo; Lupieri T., Kičić M., (KB Sveti Duh) Prikazivanje medicinskih sestara u medijima; Ribarić S., (Škola za medicinske sestre Vrapče)

Važnost komunikacije u prevenciji stresa (predavanje i radionica); Kozina M., (Škola za medicinske sestre Vrapče) Sago-rijevanje na poslu (predavanje i radionica); Vidoša A., (Škola za medicinske sestre Vrapče) Moj svijet kvalitete (radionica). Sudionici simpozija posebno su se oduševili radionicama koje su priredile nastavnice iz Škole za medicinske sestre Vrapče i shvatile da su idealne za osvještavanje stresnih situacija kojima su izložene svakodnevno na radnom mjestu, te su dobile upute kako se što bolje nositi sa njime. Tijekom simpozija sudionici su pohvalili vrlo bogat stručni program koji se sastojao od 29 predavanja, tri radionice i okruglog stola.

U nedjelju je održan sastanak Upravnog odbora na kojem je bila prisutna: Kubica Senka, Marina Klopović, Miroslava Kičić, Ljubica Fiškuš, Barbara Šarić, Tanja Platibat, Đurđa Behetić, Branka Jambreč. Odlučeno je da se osnuje radna grupa za sastavljanje dodatne iste sestrinskoj dokumentaciji, osnuje stručni odbor sa ciljem prikupljanja i objavljivanja zbornika sa reprezentativnim stručnim radovima. Zaključeno je da je simpozij protekao u stručnom dijelu izuzetno dobro, što nam daje poticaj za organizaciju slijedećeg simpozija koji bi se održao na ovom mjestu i slijedeće godine jer zadovoljava svim zahtjevima našeg Društva. Slijedeći sastanak planiran je u 14.12.2012. godine u Zagrebu, vezan uz detaljan dogovor za slijedeći simpozij.

Posljednji dan simpozija, u nedjelju, organiziran je izlet na Rt Kamenjak, koji je smješten na krajnjem jugu Istarskog poluotoka. Posjetili smo muzej u kojem je održano predavanje s ciljem upoznavanja parka Kamenjak, nakon čega smo posjetili „Stazu dinosaura“, „Vidikovac“ i „Safari bar“ u kojem smo se okrijepili te posjet završili kupanjem i sunčanjem. Simpozij je završio svečanim zatvaranjem i podjelom potvrđnica i zahvalnica. Zahvaljujemo Stručnom odboru u kojem su bile medicinske sestre: Ljubica Fiškuš, Đurđica Duh, Branka Jambreč, Tanja Plazibat, Senka Kubica, Marina Klopović. Velike pohvale i organizacijskom odboru koji je sve učinio da bi sudionici bili zadovoljni stručnim i društvenim dijelom simpozija. U organizacijskom odboru bile su: Tanja Lupieri, Miroslava Kičić, Đurđica Tomašić, Barbara Šarić, Suzana Farena, Marina Rukavina.

Sudionici simpozija izrazili su zadovoljstvo stručnim sadržajem simpozija, neformalnim druženjem i razmjenom stručnih iskustava sa kolegicama iz drugih oftalmoloških centara. Pozitivni dojmovi i ugodna sjećanja traju do današnjih dana sa izraženom željom svih sudionika da se u Premanturi održi i slijedeći simpozij.

*Predsjednica Društva oftalmoloških  
medicinskih sestara/tehničara  
Tanja Lupieri, bacc.med.techn.*

*Kontakt:  
Tanja Lupieri, bacc.med.techn.  
KB Sveti Duh, Klinika za očne bolesti  
tanjalupieri@hotmail.com*